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) en 24 bits con la mayor precisión posible, expresando las cadenas de resultados en hexadecimal, usando los siguientes métodos:

a) Punto fijo. Con 1 bit de signo, 16 bits parte entera y 7 bits parte decimal.

b) Punto fijo. Con 1 bit de signo, 13 bits parte entera y 10 bits parte decimal.

c) Notación científica decimal. 1 bit de signo, 8 bits de exponente y 15 bits de mantisa.

d) Notación científica decimal. 1 bit de signo, 7 bits de exponente y 16 bits de mantisa.

e) Notación científica binaria. 1 bit de signo, 7 bits de exponente y 16 bits de mantisa.

f) Notación científica binaria con mantisa normalizada. Con 1 bit de signo, 7 bits de exponente y 16 bits de mantisa.

2) Encontrar el número representado por la cadena de 24 bits:  CC0089(16) si la representación es:
a) Punto fijo. Con 1 bit de signo, 16 bits parte entera y 7 bits parte decimal.

b) Punto fijo. Con 1 bit de signo, 13 bits parte entera y 10 bits parte decimal.

c) Notación científica decimal. 1 bit de signo, 6 bits de exponente y 17 bits de mantisa.

d) Aquí la cadena es: CC8089(16) 

Notación científica binaria. 1 bit de signo, 7 bits de exponente y 16 bits de mantisa.

e) Notación científica binaria con mantisa normalizada. Con 1 bit de signo, 7 bits de exponente y 16 bits de mantisa.

3) A un circuito sumador de 4 bits, ingresan la cadena X= 001? del primer sumando, la cadena Y= 1??1 del segundo sumando, y sale del circuito la cadena S=?010 que es la suma. (Cada símbolo ?, representa a un 1 ó a un 0)

a) Completar los bits faltantes del circuito.

b) Interpretar los sumandos y la suma, si se trata de una suma de enteros sin signo. Explique porque es correcta o incorrecta la suma.

c) Interpretar los sumandos y la suma, si se trata de una suma de enteros con signo, en complemento a 2. Explique porque es correcta o incorrecta la suma.
SOLUCION:
1)  63.0303030303……

a) Punto fijo: 1s, 16e, 7 dec.  Los 7 bits de la parte decimal se interpretan como centésimos. El número a representar sería 63.03  (3 centésimos)
daría la cadena: 001F83(16)
b) Punto fijo: 1s, 13e, 10 dec.  Los 10 bits de la parte decimal se interpretan como milésimos. El número a representar sería 63.030  (30 milésimos)
daría la cadena: 00FC1E(16)
c) NCD 1s, 8e, 15 mantisa. El número a representar sería 0.630303030 * 10 2
En la mantisa de 15 bits se puede representar hasta 32767, luego el número que habría que representar como entero sería: 6303= 1100010011111(2) el exponente es 2, en exceso sería: 10000010
daría la cadena: 41189F(16)
d) NCD 1s, 7e, 16 mantisa. El número a representar sería 0.630303030 * 10 2
En la mantisa de 16 bits se puede representar hasta 65536, luego el número que habría que representar como entero sería: 63030= 1111011000110110(2) el exponente es 2, en exceso sería: 1000010
daría la cadena: 42F636(16)
e)  NCB 1s, 7e, 16 mantisa. 
Primero pasamos a binario, para la parte decimal usar el método cruz, pero con el quebrado 1/33, eso facilita hallar el período en base 2. El período sale 
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Y el 63 es 111111
El número a representar sería:
111111.000001111100000111111…..= 0. 111111000001111100000111111 6
En la mantisa de 15 bits se copia la cadena hasta donde alcance, 
el exponente es 6, en exceso sería: 1000110
daría la cadena: 46FC1F(16)
f) NCB 1s, 7e, 16 mantisa. El número a representar sería:
111111.000001111100000111111…..= 0. 111111000001111100000111111 6
En la mantisa de 15 bits se copia la cadena hasta donde alcance, quitando el 1er. 1.
El exponente es 6, en exceso sería: 1000101
daría la cadena: 46F83E(16)
2) La cadena es 1100 1100 0000 0000 1000 1001
a) Punto fijo, 1s, 16e, 7d. La parte decimal se interpreta como centésimas.
El número daría -38913.09

b) Punto fijo, 1s, 13e, 10d. La parte decimal se interpreta como milésimas.
El número daría -4864.137

c) NCD, 1s, 6e, 17mantisa. 
La mantisa sale 137 y el exponente sale 6
Luego el número sería -0.137*106  =  -137000

d) NCB, 1s, 7e, 16mantisa. 
Aquí la cadena es: CC8089(16)
el exponente sale 12
Luego el número sería -0.1000 0000 1000 1001*212  =  -1000.1001(2)= -2056.5625
e) NCB con mantisa normalizada, 1s, 7e, 16mantisa. 
El número sería:  -0.10000000010001001*212  =  -100000000100.01001, a base 10 da:
-2052.28125

f) El circuito sumador de 4 bits completo es:









g) Si es una suma enteros sin signo:

X=0011 es el número 3.

Y=1111 es el número 15

S= 0010 es el número 2

El último bit de acarreo es 1, luego hay desbordamiento y la suma es incorrecta
h) Si es una suma enteros con signo en complemento a 2:

X=0011 es el número +3.

Y=1111 es el número -1

S= 0010 es el número +2

Suma de un positivo y un negativo, siempre es correcta.
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